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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  02.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 02.06.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1764 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,43 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ М., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ началникът на отдел „Оперативни дейности“ в Главна дирекция 

„Фискален контрол“ при ЦУ НА НАП – С. – редовно уведомен, представител не се 

явява. По делото на 20.05.2020 г. са представени писмени бележки от юрисконсулт 

със становище за даване ход на делото и становище по доказателствата и по същество. 

СЪДЪТ връчва копие от същите на адвокат М.. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

АДВОКАТ М.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на  [фирма], чрез адвокат М. срещу Заповед за налагане на 

принудителна административна мярка № ФК-С315-0394878/21.01.2020 г. на 

ответника. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА постъпили в съда на 20.05.2020 г. писмени бележки от  юрисконсулт, 

пълномощник на ответника, с позиция по доказателствата, по хода на делото и по 

същество.  

АДВОКАТ М.: Поддържаме жалбата. Няма да сочим нови доказателства и нямаме 

нови доказателствени искания. Да се приемат представените доказателства.  



СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представените такива от 

ответника с административната преписка, както и представените с жалбата.   

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ М.: Моля да отмените заповедта за налагане на ПАМ, поради нейната 

незаконосъобразност и неправилност и по подробно изложените съображения в 

жалбата. Моля да присъдите адвокатско възнаграждение за оказана безплатна помощ, 

като представям списък с разноски и договор за правна защита. Тъй като сме 

изложили подробно в жалбата, няма да представяме писмени бележки.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,47 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


